



20 сентября 2017 года в Юсуповском саду в 12-ый раз состоялась районная молодёжная акция "Здорово жить - здорово!"

В центре сада была установлена сцена, где можно было увидеть выступления творческих и спортивных клубов.

"Аллея здоровья", где каждый мог сдать кровь на сахар, получить информацию о туберкулезе, проверить свой рост и вес, попрактиковать непрямой массаж сердца на манекене.

Обучающиеся 10-1 класса нашей гимназии в сопровождении классного руководителя И.А. Кучеровой тоже посетили это мероприятие.

Активное участие ребята приняли на «Территории активного образа жизни», где были организованы интерактивные зоны, такие как скалодром, футбол, дартс, кольцеброс, стритбол и многие другие.

Все получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.



